
  سوم شيآزما ادداشتي برگه

IC=       fosc= 

gm=        QRLC= 

 

f = 1.5 MHZ 

Q = 

Req = 

→L= 

→Ceq= 
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 = 3.0 

→C1= 

→C2= 

 

  .د يرا به دست آور يوشرط نوسان خروج د،يمدار معادل نوسان ساز را رسم كن

  

  

  

  

  



  .ديكنسه يمقا ير تئوريج را با مقاديد و نتايبساز يمدار را به صورت عمل

f =  

Amplitude =      Amplitude Error= 

  

RL مقدار . افتديد تا نوسان ساز از كار بيار مقاومت را كم كندمق. ديو خازن كوپلاژ را به مدار اضافه كنR   را

  .ديادداشت كنيومتر يپتانس

R = 

ست؟ين رابطه چيه شما در ايتوج  
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  .ديه كنيمشاهدات خود را توج. ديد و مرحله قبل را تكرار كنيوصل كن C2را به دو سر  RLحال 

R = 
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��

 = 2.0      ��

��

 = 5.0 

 

→C1=       →C1= 

 

→C2=       →C2= 

  



  .ديادداشت كنيرات خازن ها را بر دامنه و فركانس يتاث

Amplitude  fosc 
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 = 2.0 
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��

 = 5.0 

 

 

  د؟يريگ يم يجه ايچه نت
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 يد و برايه كنيافتد؟ توج يم يد، چه اتفاقيمتصل كن Spectrum Analyzerك يلاتور را به ياس يخروج

  .ديشنهاد دهيپ يح، راه كاريتصح
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خازن وركتور با . ميكن ين كا از وركتور استفاده ميا يبرا. ميل كنيتبد VCOك يلاتور را به يم اسيخواه يم

كه خازن مدار تانك را  يم وركتور را به گونه اين اگر بتوايرد رابطه دارد، بنابرايگ يكه دو سرآن قرار م يولتاژ

  .دينهاد دهشيپ ين كار مداريا يبرا.  ميشده ا VCOك يم، موفق به ساخت ير دهد، درون مدار قرار دهييتغ

 

 

 


